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REUNIÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO RECIFE 

AO SENHOR JOSÉ SEVERINO DE ARRUDA, PADRE BIU DE ARRUDA, 

CONFORME REQUERIMENTO N° 4.573/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FELIPE ALECRIM, REALIZADA NO DIA 04 DE JUNHO DE 

2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador SAMUEL SALAZAR. 

 

Aos 04 (quatro) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezoito horas e dez minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador SAMUEL SALAZAR. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador FELIPE ALECRIM, autor do 

Requerimento e do Decreto Legislativo n° 1.151/2024, que concedeu o 

Título de Cidadão do Recife; senhor Padre Biu de Arruda, homenageado; 

senhora Maria Domingos de Arruda, mãe do homenageado; senhora Ana 

Pinto, paroquiana da Paróquia de São Judas Tadeu em Cajueiro Seco; e 

senhora Giovana Xavier da Silva, paroquiana da Paróquia de Santa Luzia. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente convidou o vereador FELIPE ALECRIM para ocupar a Tribuna e 

fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e 
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todos os presentes. Comentou que o Padre Biu é formado em Direito e já 

passou por várias igrejas, encontrando-se, hoje, na Igreja de Santa Luzia. 

Disse que o Padre é um orgulho e um exemplo para quem o conhece e que 

ele abraça sua missão. Ressaltou, também, que quem semeia com 

generosidade colhe com generosidade. Afirmou, ainda, que ele é um canal 

de Deus para ajudar o próximo. Finalizou seu discurso fazendo uma oração 

pelo homenageado. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente convidou o vereador FELIPE ALECRIM para fazer a entrega do 

Título de Cidadão do Recife, com a respectiva medalha, ao Padre Biu de 

Arruda. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou a todos 

para assistirem à exibição de um vídeo. (Apresentação de mídia). 

(APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente convidou a 

senhora Giovanna Xavier da Silva para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. A oradora saudou a Mesa de autoridades e lembrou a infância, 

adolescência e início da vida adulta do homenageado na cidade de 

Cumaru-PE. Citou, também, as diversas paróquias nas quais desenvolveu 

seus trabalhos em prol da fé católica. Destacou que, atualmente, está 

pároco na Igreja de Santa Luzia, no bairro Estância, em Recife. Ressaltou 

também sua formação na área do Direito e da Psicologia. Finalizou 

agradecendo ao vereador FELIPE ALECRIM pela concessão do Título de 

Cidadão do Recife. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

convidou a todos para assistirem à apresentação do cantor Tony Muniz. 

(Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente convidou o Padre Biu de Arruda para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e falou que 

estava muito feliz pela homenagem. Comentou que o coração dele estava 

transbordando de gratidão e que todos podem contar com suas orações. 
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Disse também que estava bem contente pelo Hospital da Criança, que 

ainda não está pronto, mas, em breve, será inaugurado. Pediu, ainda, a 

Deus por proteção para todos que fazem parte desta Casa e implorou aos 

vereadores um olhar mais humano para os necessitados. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente registrou a presença dos vereadores 

TADEU CALHEIROS e RINALDO JUNIOR em Plenário, fez suas 

considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou a 

todos para um coquetel no Salão Nobre desta Casa e encerrou a reunião, 

convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se 

reunirem quarta-feira, 05 de junho de 2024, às 14h, em uma Reunião 

Solene de entrega do Título de Cidadão do Recife ao doutor Walber 

Steffano, de autoria do vereador Tadeu Calheiros. Declarou encerrada a 

presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.******** 
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